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OBILUASI CXEMA LIUKJIA
\

Iloaroroeka
Venopue JloxHO |
BEITIOTHEHHUSA 1
HcTHHHO BrIxXoa 3 1ukiia

PaGouasa gacte

> Teo IHKIa

3meHeHue nmapameTpa
IIHK.Ia




HUKJIbI CO CHETYUKOM

_’< 3arono0BOK UMKAa >—

biaox-cxema: |

Teno yukna

|
dopmar 3anucu Ha sa3bike C#:

for (Brpaxenmel; BrpaxeHuel; BHpaxeHue3)
onepaTops Teja LMKIA;

Ilpumep.
Haiitu cymmy uucea ot 1 go 10.
int s = 0;

for (int i=1; i<=10; i++)
s += 1;



HUKJ C IPEAYCITOBUEM

VCIIOBIIC

ma

baoxk-cxema:

Temno mxIa

dopmar 3anucu Ha a3bike C#:

while (ycanomBue)
onepaTopsl TejJjla LMKIA;



[IUKJI C TOCTYCJOBUEM

>

Temo kA

baoxk-cxema:

dopmar 3anucu Ha sa3bike C#:

do
onepaTops TejJjla LMKJIA;
while (ycanorBmue) ;



I1IpiMEP. M30BPASATH CTEIIEHH JIBOMKH, HE

nrPEBBIIIAIOIIAE 10000.

using System;
class Example

{

public static void Main()
{
int n = 2;
while (n < 10000)
{
Console.WriteLine (n) ;
n *= 2;
}
}
}

using System;
class Example

{

public static void Main()

{
int n = 2;
do
{
Console.WriteLine (n) ;
n *= 2;
}
while (n < 10000) ;
}

}



OCOBEHHOCTU UCITIOJIB3OBAHUS
IHHUKJIA FOR

HeckoabKOo yIpaBIIsAOIIUX IEPEMEHHbBIX
int i, j;
for (i=0, j=10; i <j; i++, j--)
Console.WriteLine(“i = {0}, j={1}", 1, j);

Pesynprar:
1=0, =10
=1, =9
=2, |=8
1=3, |=7
1=4, |=6



OTCYyTCTBHE JIEMEHTOB B ONPEACICHUHN IUKJIA:
int i;
for (i=0; 1 < 10; )
{
Console.WriteLine(“i = {0}”, i);
I++;  //MHKpPEMEHT ynpasnstoLlen nepeMeHHoOM

inti =0; /mHMymanmnsaumns ynpasnstolien nepeMeHHou
for (;1<10;)
{

Console.WriteLine(“i = {0}”, i);

I++;  //MHKpPEMEHT ynpasnstoLlen nepeMeHHoOM



beckoHEUYHBIN TUKIT;

for (; ;)
{
/...
}
[{ukn 0e3 Tena:
int i;
int sum = 0;

for (i=1; 1 <= 5; sum += i++) ;
Console.WriteLine(“sum = {0}", sum);

- sum = sum + i;



yHPABJUIIOIHI/IE OINIEPATOPDI
BREAK N CONTINUE

for (int i=-10; i <= 15; i++) {
if (1> 0) break;
Console.WriteLine("Good!!!");

}

for (int i=0; i <= 100; i++) {
If (1 % 2 !=0) continue;
Console.WriteLine(i);

}



IIPUMEP HA BJIOKEHHBIE IHUKJIbI
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